

普京胜选 俄罗斯发展有哪些看点

新华社记者 陈汀 刘恺 安晓萌

据俄罗斯中央选举委员会当地时间18日凌晨发布的数据,在俄总统选举统计完成的85%选票中,现任总统普京以87.19%的得票率大幅领先其他候选人,实际已经赢得此次总统选举。

分析人士认为,普京连任后,俄内政外交将延续既有政策,包括着力加强技术自主,促进经济多元,积极发展与亚洲、非洲、中东和拉美等地区友好国家的关系,推动世界多极化发展。

获胜

俄罗斯第八届总统选举正式投票于15日至17日举行,共4位候选人参选,包括俄现任总统普京、俄自由民主党的斯卢茨基、俄联邦共产党的哈里托诺夫和俄新人的达万科夫。

根据俄罗斯中央选举委员会数据,在俄总统选举统计完成的85%选票中,普京、哈里托诺夫、达万科夫、斯卢茨基分别获得87.19%、4.24%、3.99%、3.16%的选票。

根据俄总统选举规则,在选举

中获得50%以上选票者当选总统,因此普京实际上已经赢得选举。俄中央选举委员会将不晚于3月28日确认此次总统选举结果,并在选举结果确认后3日内予以公布。

18日凌晨,普京在竞选总部发表讲话,感谢所有选民的支持。他说,俄罗斯将会进一步向前发展,变得更坚实、更强大、更高效。

技术自主 经济多元

俄经济在乌克兰危机升级初期遭遇震荡后,逐步展现出韧性。俄罗斯联邦国家统计局今年2月初发布的数据显示,2023年俄国内生产总值增长3.6%。但西方国家对俄在金融、投资、技术产品进口等领域的封锁给俄经济长远发展带来困难。如何继续对冲西方制裁影响是普京执政的一个任务。

普京在2月底向议会两院发表的国情咨文中表示,缺乏人才和自有先进技术不足等因素可能会导致经济增长减速。因此,国家将大力加强教育、科技等领域发展,让技术自主成为产业升级的动力,以提高

俄经济的效率和竞争力。

他提出,到2030年,俄高技术产品和服务在本国市场所占份额应增加50%,非原料、非能源产品出口至少增加三分之二。俄罗斯应在涉及公民健康、粮食安全等领域拥有关键技术,并在机床、机器人、运输、无人驾驶、航空、海洋、数字经济、新材料和化学等能够促进经济可持续发展的领域实现技术自主,重点领域投资额应增长70%,至少再新建100个科技园区。

普京说,当前非资源产业在俄经济增长结构中所占的比重超过90%,俄经济正在变得更加多元化、更可持续。

俄国家杜马(议会下院)金融市场委员会主席阿克萨科夫说,俄经济逐渐适应西方制裁,并迅速发生变化。西方压迫促使俄罗斯大力推进经济内部重组,使其加速摆脱对资源依赖。

延续外交政策

俄专家认为,抵制西方围堵打压、团结友好国家、实现既定外交目

标将成为普京今后外交政策的着力点。

普京曾表示,无论谁在2024年的美国总统选举中获胜,美国对俄外交政策都不太可能发生根本性变化,美方仍将视俄罗斯为敌。

俄政治信息中心主任穆欣表示,普京将继续对不友好国家采取强硬立场。俄罗斯国际事务理事会专家科尔图诺夫说,接下来一段时间,俄美将继续深度对抗,但双方仍将保持一定克制,以避免发生核战争等意外。

俄专家认为,普京将延续此前外交政策,积极发展与亚洲、非洲、中东和拉美等地区友好国家的关系,扩大朋友圈,加强在国际及区域组织中的影响力并推动世界多极化。

此外,有分析认为,普京今后将更加重视俄罗斯与其他金砖国家的关系,并将这种关系拓展到包括贸易在内的多个领域。穆欣认为,俄罗斯将继续在金砖合作机制和上合组织等框架内发挥重要作用。

(新华社莫斯科3月18日电)

说一套做一套 无法取信于人

——起底美国政治“形象赤字”

新华社记者 高文成

2021年1月6日,数千名美国民众为了阻止确认新当选总统,暴力冲击国会大厦。抗议者翻墙破窗,催泪瓦斯四处弥漫,议员头戴防毒面罩落荒而逃,民众与警察持枪对峙,美国国旗散落在地上……美国智库外交学会会长理查德·哈斯直言,国会暴力事件给“美国例外论”和“山巅之城”的说法画上句号。

“民主灯塔”“人权卫士”“种族熔炉”……美国多年来给自己脸上擦粉,美国政客带着这些口号,调动宣传工具,四处售卖美式价值观。美国将自己的所谓“自由民主”等概念上升为所谓的“普世价值”,为其干涉别国内政赋予所谓“正当性”。谁影响到美国利益,它就祭起“价值观”大旗,对别国指手画脚乃至搅动内乱、发动战争。弊病缠身却好为人师,好话说尽坏事做绝,说一套做一套的美国无法取信于人,打造的“美好形象”屡屡被事实“卸妆”。

美国自诩“民主样板”,然而“美式民主”留给世界的“名场面”是数千人“围攻”国会山、黑人弗洛伊德死前悲喊“无法呼吸”、伊拉克人因为美国战争创伤掩面哭泣……“美式民主”如同好莱坞刻意布置的场景,说出来的都是精心打造的人设。美国政客台前大喊民主、背后大搞金钱政治。竞选资金屡创新高,政治分肥愈演愈烈,普通民众收入却长期停滞,贫富分化不断加剧。皮尤中心民调显示,65%的美国人认为美国民主制度需要重大改革,57%的受访者认为美国不再是民主典范。

党争加剧背景下,党派利益凌驾于国家整体利益之上,上台的一方总是不断清算前任的政治遗产或否决政治对手的政策主张,内政外交政策来回“翻烧饼”,国家财政持续损耗,长远政策难以维系,政治极化愈演愈烈。

美式民主积弊丛生,美国政客却热衷于在全世界“推广民主”。在拉美国家推行“新门罗主义”,在欧亚地区煽动“颜色革命”,在西亚北非遥控“阿拉伯之春”,武装入侵阿富汗、伊拉克等国,给多国带来混乱和灾难。美方还炮制“民主对抗威权”虚假叙事,加剧国际社会分裂和阵营对抗。美国所谓“全球民主峰会”,实际是以民主之名行打压他国、分裂世界之实。美国《外交》双月刊网站刊文指出,国际社会对美国政治制度优势的评价不断下降,包括美国盟友在内的很多国家不再认为美国民主是一个典范。

美国自诩为“人权卫士”,可国内人权状况不断恶化。美国是枪支暴力最严重的国家。联合国人权事务委员会指出,系统性种族主义普遍存在于美国警察和司法系统中,美国黑人被警察杀害的可能性是白人的3倍,被监禁的可能性是白人的4.5倍。

美国曾长期对国际人权标准持冷漠甚至排斥态度。艾森豪威尔政府公开宣称,其内外政策方面将不受人权义务制约。20世纪70年代,美国提出“人权外交”口号,人权转而说成是美国外交政策的“基石”和“灵魂”。美国历史学家和外交关系学者詹姆斯·派克认为,美国的恶劣行径遭到揭发和批评,美国政客越要声嘶力竭地宣传其人权理念,以粉饰形象。美国出兵阿富汗,入侵伊拉克,轰炸叙利亚,制裁古巴、伊朗等国长达数十年。2001年以来,美国以反恐之名发动的战争和军事行动已造成超过90万人死亡,其中约有33.5万是平民,数百万人受伤,数千万人流离失所。美国实施酷刑、暗杀等严重侵犯人权的行为层出不穷,监听外国政要,屡屡引起轩然大波。去年10月爆发新一轮巴以冲突以来,美国三番五次独家阻挠联合国安理会通过有关停火的决议,国际社会进一步认清了美国人权“卫道士”的伪善面目。美国的“形象赤字”还体现在嘴上说着维护“基于规则的国际秩序”,干的却是用自身“家法帮规”谋求私利,对国际规则合则用,不合则弃,大搞伪多边主义和集团政治。瑞士日内瓦高级国际关系与发展学院荣誉教授相蓝欣撰文表示,美国所谓“基于规则的国际秩序”并非为人类的利益而建立,甚至不是一个和平的、和谐的体系,只会给世界和平与发展制造更多问题,世界上相当一部分人口并不支持。

美国不仅不治自身在自由、民主、人权上的弊病,还将这些全人类的共同追求私产化、政治化、武器化。对美式“双标”的真实用意,世人早已心知肚明。需要顺应国际大势的,是逆行者自己。

(新华社北京3月18日电)

以军再次攻入加沙地带最大医院

新华社加沙3月18日电(记者柳伟建)巴勒斯坦加沙地带卫生部门18日发表声明说,以色列军队当天再次攻入加沙地带最大医院希法医院。以色列军方随后确认其在希法医院开展军事行动。

加沙地带卫生部门的声明说,以军袭击希法医院是为了继续摧毁

加沙地带北部的卫生系统。声明要求以军对希法医院“医务人员、患者和流离失所者的生命负责”。

目击者告诉新华社记者,当天凌晨,希法医院周边响起激烈的枪声和爆炸声,医院部分区域发生火灾。加沙地带卫生部门消息人士说,以军行动造成医院内部人员

伤亡。

另据以色列媒体18日报道,以军在院内与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员发生交火,造成数名哈马斯武装人员死伤。随后,以军控制希法医院,并抓获约80名巴勒斯坦人。

以军同日发表声明说,有情报

显示哈马斯武装人员近日进入希法医院并将医院用作指挥中心。

以军去年11月曾对希法医院采取军事行动,并声称在希法医院内发现哈马斯的作战指挥中心和军事装备等。加沙地带卫生部门对此予以否认。

(参与记者:吕迎旭、王卓伦)

西藏教育“三包”补助再增加

(上接第一版)记者从自治区教育厅获悉,目前,西藏教育“三包”年生均标准为,学前教育阶段二类区3930元、三类区4030元、四类区或边境县4130元;义务教育阶段二类区4430元、三类区4530元、四类区或边境县4630元;高中阶段二类区

4930元、三类区5030元、四类区或边境县5130元。

从2024年秋季学期起,西藏教育“三包”年生均标准在目前基础上提高90元,达到年生均学前教育阶段二类区4020元、三类区4120元、四类区或边境县4220元;

义务教育阶段二类区4520元、三类区4620元、四类区或边境县4720元;高中阶段二类区5020元、三类区5120元、四类区或边境县5220元。

记者还了解到,按照“两台一标、一数一源”“数据上浮、服务下

沉”的建设思路和“四个统一”原则,西藏搭建了集教育管理、公共服务、教育决策及稳定安全于一体的“西藏教育珠峰旗云平台”,实现“一级部署、四级应用”,形成面向全区各级各类师生服务的“人人皆学、处处能学、时时可学”的开放式教育云。

(上接第一版)要顽强面对前进道路上的各种挫折,做到不折不挠、不卑不亢,像松柏一样“挺立”。

四要讲担当,做有作为的好干部。要积极主动干,敢于扛重活、挑大梁、打硬仗,真正把党中央、区党委的决策部署和市委工作要求落到实处。要真刀真枪干,拿出啃“硬骨头”、涉“险滩”的勇气和魄力,敢于斗争、善于斗争,真

正干出一番无愧于党和人民的事业。要创新创造干,把握规律、因地制宜,积极探索、大胆实践,让拉萨得天独厚的资源优势更好转化为发展优势。

五要讲规矩,做有纪律的好干部。要守住初心、严守党纪、秉公用权、慎独慎微,不该去的地方不去、不该吃的饭不吃、不该拿的东西不拿,以“温水煮蛙”不知不觉陷

泥泞堕深渊万劫不复方恨晚、防微杜渐警钟长鸣知敬畏守党纪干净担当为民”的自省自警自律,决不抱侥幸心理、决不越雷池一步。

肖友才强调,年轻干部的健康成长,离不开组织的关心和培养。各级党委和组织、纪检部门要选好用好培养好年轻干部,营造干事创业良好氛围,进一步关

心关爱年轻干部的工作学习生活,让年轻干部早日成为推动拉萨各项事业发展的中流砥柱。

张天成在主持时指出,要认真学习贯彻肖友才书记讲话精神,珍惜机会、遵守纪律、认真学习,努力把学习成果转化成为履职尽责的新思路、解决问题的新办法、推动工作的新动力,做到学有所悟、学有所获、学有所成。

公益福彩 情暖高原 西藏福彩

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第 2024068 期 开奖日期: 2024年03月18日

本期销售总额: 873,110元

中奖号码: 6 4 2

奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	338	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	628	173	--

中奖总金额: 460,164元 本期返奖率: 23.04%

西藏自治区福利彩票发行中心
2024年03月18日

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第 2024030 期

一、本期投注总额为: 3,417,534元

二、中奖号码:

基本号码						特别号码	
04	07	10	14	20	23	27	12

三、中奖结果:

奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	2	0	340,562
二等奖	13	0	7,484
三等奖	190	0	1,024
四等奖	518	0	200
五等奖	5,170	1	50
六等奖	7,923	3	10
七等奖	52,045	49	5

四、奖池资金累计金额: 0.00元

西藏自治区福利彩票发行中心
2024年03月18日

中国福利彩票

公益福彩 情暖高原

西藏福彩中心在此提醒广大彩民朋友:量力而行,理智投注,未成年人,不得购彩!

扶老·助残·救孤·济困

中国福利彩票

本栏目由
西藏福彩中心
拉萨日报 主办

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅限参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准